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MILÍ PŘÁTELÉ KERAMIKY,

krásné tropické léto plné legrace, zmrzliny a nových zážitků vám přeji. Mně se to 
mluví, já už se zrekreovala krásné tři týdny v měsíci červnu a byla do dovolená 
opravdu očistná a odpočinková. To si tak říkáte, že můžete v klidu odjet na libo- 
volně dlouho, vždyť k internetu se hravě dostanete v telefonu, notebook máte 
přece s sebou a vždy se dá zavolat a naskočit na pracovní vlnu, když bude třeba. No, 
to ale nesmíte jet do Skandinávie na jezerní plavbu Finskem na lodi, která již zažila 
ledacos. Asi to není úplná náhoda, že se naše plavidlo, se kterým jsme se nepotkali 
poprvé, jmenuje Veijari – smíšek. A jak nás Veijari letos vypekla? Úplně holka za 
jízdy nedobíjela, tedy dobíjela, ale jen pro potřeby zajištění svého vrtošivého chodu 
a potřebných přístrojů a navigací. A protože jsme byli již daleko na severu a chtěli 
jsme naší lodičce věřit, že nás nenechá ve štychu, svoje vybitá elektronická zařízení 
pro spojení se světem jsme pěkně uložili na dno batohu a děly se věci. Jasně, to 
jsou takové ty řeči, však to všechno vypni a odpočiň si, ale kdo to opravdu umí 
udělat? Počkej, jen zkontroluju poštu, jen se tady mrknu na něco, počkej přečtu si 
to hodnocení a jdeme se najíst... Ale když jste od svých zařízení nekompromisně 
odříznuti, je to vskutku naprostá osvobozující úleva. Večery polárního dne plné 
slunce, rybaření, sdílení zážitků jen mezi svými kolem ohně, kouzelné souznění  
s krásnou čistou přírodou. Dokonce se mi začaly zdát i neobvyklé sny z mého 
dětství a na povrch vyplouvaly různé milé zastrčené vzpomínky. Zvláštní a očistný, 
tento severský pobyt, díky za něj. Dlouhé a odpočinkové prázdniny!

Michala Šmikmátorová
šéfredaktorka
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ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO

Originální modelovaná keramika domů i do zahrady od Lucie Polanské (www.fler.cz/nikilu)

Originální a osobitý porcelán z rodinné dílny Ema a Julie, to jsou malé a precizně vyrobené série, radost pohledět 
(www.fler.cz/ema-julie-0)

Moje keramika, to je kus země a také kus ze mě... Irena Novotná – Anerin (www.fler.cz/anerin)

Prosté tvary nádob, geometrické motivy složené z přímek a čar, to je keramika ze švédského studia Karin Bengtson – Růžová pagoda  
(www.juliaroxburghceramics.co.uk)

V této galerii představujeme zajímavé české, slovenské a světové tvůrce, kteří se rozhodli výrobou keramiky 
živit. Pokud se vám jejich práce líbí, navštivte jejich virtuální obchůdky a udělejte radost sobě nebo svým přá-
telům. V případě zájmu o vaši vlastní prezentaci pište na e-mail smikmi@tvorivyamos.cz.


